



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Rigas 1

Opis

Lokacija: Vila se nalazi u najlepšem delu Pefkohorija, na 80m od plaže. **Usluga:** Najam apartmana. **Smeštaj:** Raspolaže 1/3+1 apartmanima, koji se sastoje od spavaće sobe sa 2 ležaja i dnevne sobe gde se nalazi kompletno opremljena kuhinja i krevet na razvlačenje za 2 osobe. Svi apartmani poseduju kompletno opremljenu kuhinju, TWC, terasu, TV i klima uređaj (korišćenje uključeno u cenu). Promena posteljine jednom u toku smene. **Sadržaj:** Vila je okružena zelenilom i poseduje veliko dvorište. Pefkohori, drugačije znan kao Kapsohora, jedno je veliko mesto smešteno na [Kasandri](#), Halkidiki, dakle na prvom prstu. Od Soluna je udaljen 105 km i naći ćete ga u jugoistočnom delu poluostrva Kasandre, na udaljenosti od 19 km od Kalitee, kad prođete mesta [Kriopigi](#), Polihrono i Hanioti. Pefkohori ima 1600 stalnih stanovnika ali leti ugosti na desetine hiljada turista. Ovo je po kosmopolitskim odlikama drugo mesto na Kasandri tokom letnjih meseci, odmah iza [Kalitee](#). Pefkohori raspolaže organizovanim hotelskim kapacitetima, luksuznim vilama, a tu su i sobe za iznajmljivanje. Odatle možete videti Sitoniju i u daljini vrhove Svete Gore, planinu Atos. Turizam je ovde počeo da se razvija ranih 70-ih godina kada su počeli da dolaze brojni turisti privučeni veličanstvenim prirodnim lepotama, blagom klimom, dugačkim plažama i prepoznatljivim grčkim gostoprimstvom. Od tada se Pefkohori smatra jednim od najboljih odmarališta u celoj Evropi. U prevodu naziv Pefkohori znači selo borova (pefko - bor, horio - selo), a to je i razumljivo s obzirom da je okružen borovim šumama i plantažama maslina. Prvi put ovo mesto se pominje tek negde u XVIII veku. Iznad magistrale je stari Pefkohori gde živi najviše meštana. Karakterističan je po uskim ulicama, a vredni posetiti i stari trg koji svojim izgledom i atmosferom vraća u neka prošla vremena. Veći (turistički) deo novog Pefkohorija se nalazi ispod magistrale, mada se grad ubrzano širi i naviše. Ovaj deo Pefkohorija ima dve velike paralelne ulice, jedna je magistralna, a druga je šetalište uz more. Nešto što izdvaja Pefkohori od svih ostalih naselja je upravo veoma duga primorska ulica, odnosno šetalište, koje ima more i prelepu peščanu plažu na jednoj strani i sve objekte koji su Vam potrebni na drugoj. Možete šetati okolo, plivati i popiti kafu u isto vreme, odnosno ručati u jednoj od mnogobrojnih taverni.

Aranžman obuhvata

- najam studija / apartmana na bazi 10 noćenja,
- usluge predstavnika agencije,
- korišćenje klima uređaja tokom boravka
- troškove organizacije.

Aranžman ne obuhvata

- zdravstveno osiguranje (podložno promeni): za osobe do 18 godina 1041,00 din., od 19 do 70 godina 1.561,00 din., i od 71 do 86 godina 3121,00 din.,
- boravišnu taksu (plaćanje na licu mesta): 0,5 eura dnevno po studiu/apartmanu,

Način plaćanja

- 1) 30% prilikom rezervacije, a ostatak 15 dana pre polaska na put;
- 2) 30% prilikom rezervacije, a ostali iznos u jednakim mesečnim ratama čekovima građana do 20.12.2022. godine;
- 3) platnim karticama (VISA, AMERICAN EXPRESS, DINA, MASTER, MAESTRO);
- 4) administrativnom zabranom 30% prilikom rezervacije, a ostali iznos u jednakim mesečnim ratama do 20.12.2022.godine.

Korisnik usluga je dužan da u roku od dva radna dana nakon uplate akontacije dostavi Organizatoru Rešenje o administrativnoj zabrani (formular izdaje Organizator), overen i potpisan od strane Poslodavca (organizator zadržava pravo odabira pravnih lica sa kojima će sklopiti ugovor o zabrani).

Autobuski prevoz

Polazak je dan ranije u odnosu na termine iz tabele, povratak iz letovališta je poslednjeg dana boravka.

Cena povratne karte: 60 € iz Beograda, 50 € iz Niša. Cena karte u jednom pravcu: 40 € iz Beograda, 35 € iz Niša

Doplata za polaske iz drugih gradova u odnosu na cenu iz Beograda (minimum 2 osobe tj. dve pune cene): 15€ iz Novog Sada.

Popusti: Deca do 12 god. ostvaruju popust od 15€ i imaju svoje sedišta, deca do 2 god. besplatno ukoliko ne koriste sedišta.

Napomene

NAPOMENA:

U slučaju promena na monetarnom tržištu organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 7 dana pre početka putovanja. Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Plana Tours Licenca OTP 222/2021-A. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.